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INTERROGAZIONE fj ^2,0 V. V
Atti della audizione dei vertici di Pensplan Invest sgr

Nel percorso di approntamento della legge regionale 4/2014 si e
proweduto anche su mia richiesta, ai fini di verificare la praticabilitä e la
fruttuositä di alcune delle scelte legislative prospettate, alla audizione fra gli altri
dei vertici di Pensplan Invest sgr.

In essa furono poste domande precise alle quali seguirono risposte
altrettanto precise. Alcune delle piü recenti prese di posizione ufficiali di
Pensplan Invest sgr appaiono a chi partecipö a quella audizione, come il
sottoscritto, incoerenti con quanto la medesima societä allora sostenne
ufficialmente.

Tutto ciö premesso,

SI INTERROGA
IL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE

E/0 L'ASSESSORE COMPETENTE

per avere copia dei verbali della audizione citata in premessa, e perche sia
messo a disposizione il supporto magnetico o digitale su cui tale audizione fu
reglstrata.

A termini di regolamento si richiede risposta scritta.

Alessandroffa

Bolzano, 4. 09.2015
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An die

Präsidentin des Regionalrates
Tri e n t
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Prot. Nr. 2694 RegRat

ANFRAGE
Akte der Anhörung der Führunaskräfte der Pensplan Invest

Sparverwaltunasgesellschaft

Im Laufe der Ausarbeitung des Regionalgesetzes Nr. 4/2014 sind - auch auf
meinen Antrag hin - die Führungskräfte der Pensplan Invest SGR angehört
worden, um die Machbarkeit und Angemessenheit einiger Gesetzesvorschläge
zu überprüfen.
Im Rahmen der genannten Anhörung sind präzise Fragen gestellt und konkrete
Antworten geliefert worden. Einige der Stellungnahmen, die Pensplan Invest
SRG letzthin abgegeben hat, erscheinen jenen, die - so wie ich - bei der
Anhörung anwesend waren, nicht kohärent mit den Aussagen, welche genannte
Gesellschaft damals öffentlich gemacht hat.

All dies vorausgeschickt,

erlaubt sich unterfertigter Regionalratsabgeordneter den Präsidenten des
Regionalausschusses und/oder den zuständigen Assessor zu befragen,

auf dass ihm eine Ablichtung der Niederschriften der in den Prämissen
genannten Anhörung übermittelt sowie die Magnetbänder oder die digitalen
Datenträger zur Verfügung gestellt werden, auf denen die genannte Anhörung
registriert worden ist.

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht.

Gez. : DER REGIONALRATSABGEORDNETE
Alessandro Urzi


